



Edital de Seleção de Bolsista de Estímulo à Inovação (BEI) nº 001/2022

Programa de Bolsas da “REDE DE AGENTES SEBRAE” / SEBRAE-MG

Bolsas BET - Bolsista de Extensão Tecnológica e BIT – Bolsa de Inovação Territorial

ERRATA - 31/05/2022

O Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de Minas Gerais – SEBRAE/MG, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Seleção de Bolsista de Estímulo à Inovação (BEI) nº 001/2022.

ONDE SE LÊ:

1.8.1. Para todas as modalidades deste Edital os bolsistas realizarão suas atividades de forma presencial ou híbrida, **exceto para a modalidade Transformação Digital, que será 100% online.** A gestão do projeto otimizará a atuação em campo do bolsista, que conforme modalidade, atue em um raio de até de até 100 Km de distância do município escolhido na regional e modalidade no ato de sua entrada no programa (item 1.8.2 deste Edital e item 4.2 deste Edital), ainda, mediante a análise da concentração e/ou esgotamento de empresas potenciais a serem atendidas pelo o projeto.

Retira a condição: “exceto para a modalidade Transformação Digital, que será 100% online”

LEIA-SE:

1.8.1. Para todas as modalidades deste Edital os bolsistas realizarão suas atividades de forma presencial **e/ou** híbrida. A gestão do projeto otimizará a atuação em campo do bolsista, que conforme modalidade, atue em um raio de até de até 100 Km de distância do município escolhido na regional e modalidade no ato de sua entrada no programa (item 1.8.2 deste Edital e item 4.2 deste Edital), ainda, mediante a análise da concentração e/ou esgotamento de empresas potenciais a serem atendidas pelo o projeto.

ONDE SE LÊ:

2.2.1. Bolsista Modalidade “BET N4 - Transformação Digital” 2.2.1.1 O candidato, deverá, obrigatoriamente:



Edital de Seleção de Bolsista de Estímulo à Inovação (BEI) nº 001/2022

Programa de Bolsas da “REDE DE AGENTES SEBRAE” / SEBRAE-MG

Bolsas BET - Bolsista de Extensão Tecnológica e BIT – Bolsa de Inovação Territorial

- a) ter formação superior, em qualquer área do conhecimento, em curso reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC);
- b) ter experiência como profissional de nível superior de, pelo menos, 6 (seis) meses em gestão, transformação digital, inovação e/ou pequenos negócios;
- c) ter disponibilidade para realizar visitas técnicas as empresas;

Cancela as alterações indicadas na Errata 2 deste item e mantém a redação original do Edital: No item 2.2.1. da letra (c) “ter disponibilidade para realizar visitas técnicas as empresas”